湖北省数学学会文件
 鄂数学会字 [2012] 4号
关于公布第四届全国大学生数学竞赛
获奖名单的通知

湖北省数学学会各高校会员单位：

第四届全国大学生数学竞赛的竞赛工作、评卷工作以及评奖工作均已顺利结束。全国大学生数学竞赛湖北省赛区竞赛委员会根据竞赛成绩，并考虑各参赛单位的获奖分布情况，确定了获奖学生名单，现将获奖名单予以公布，其中：数学组一等奖13名，二等奖22名，三等奖34名；非数学组一等奖26名，二等奖40名，三等奖66名（详细名单见附件）。

特此通知。

附件：第四届全国大学生数学竞赛获奖名单

                           湖北省数学学会

二○一二年十一月二十八日

主题词：    第四届  全国大学生  数学竞赛      获奖名单 

湖北省数学学会秘书处             2012年11月28日印制
打　印：龙莎燕 　　 校  对：胡元明   　印  数：60份
第四届全国大学生数学竞赛获奖名单
1、 数学类获奖名单
一等奖（13人）　　
刘  飞(湖北大学)
  





   龚  瑨(武汉大学)

赵恢平(华中师范大学)
                     王  健(华中师范大学)


王好武 (武汉大学)
                     陶  爽(武汉大学)

张怡烽(武汉大学)                         梅国锋(长江大学)
顾  超(华中科技大学)
                 汪必驹(华中科技大学)
 
毕宇晨(武汉大学)                        陈  旭(长江大学)  
陈小丽
(武汉纺织大学)
二等奖（22人）
吕文琦(武汉大学)                         张浩楠(武汉大学)

谭照江(华中科技大学)
                  孙晨旻(华中师范大学)
洪晓龙(中南民族大学)                     李江涛(湖北大学)

郭  烨(武汉理工大学)                     黄  华(华中科技大学)

杨胜辉(华中师范大学)                     于  毅(武汉大学)

赵乐炜(武汉大学)                         朱文杰(武汉科技大学)

杨彦煜(华中科技大学)                     刘  永(武汉理工大学)

王  展(武汉工程大学)                     黄九洲(武汉工程大学)

赵  状(中国地质大学)                     吕宗泽(湖北工程学院)

李静文(湖北工程学院)                     李  奇(长江大学)

韩雪梅(湖北师范学院)                     余立婷(湖北师范学院)
三等奖（34人）
李  进(武汉大学)                         肖祖彪(中南民族大学)
陈  诚(武汉大学)                         徐  阳(中南民族大学)
漆学森(湖北大学)                         卢小妹(华中师范大学)  

叶方捷(湖北大学)                         段晓谕(武汉大学)
李思远(武汉大学)                         梁熙宁(武汉大学)
张莉莉(武汉科技大学)                     侯雁峰(华中师范大学)
何家乐(武汉科技大学)                     周金龙(武汉科技大学)
杨风平(武汉理工大学)                     于洋海(中南民族大学)
关泽昊(武汉大学)                         刘晨茹(武汉大学)
周楚宇(武汉大学)                         徐言飞(湖北民族学院)
郭  锐(湖北工程学院)                     李  霞(湖北工程学院)
高  峰(湖北工程学院)                     李维飞
(湖北工程学院)
晏茂恩(湖北文理学院)                     李美玲(华中农业大学)
崔玲霞(中国地质大学)                     夏  全(中国地质大学)
孟  婷(湖北科技学院)                     徐  浪(湖北师范学院)
颜志辉(湖北师范学院)                     张四法(湖北师范学院)
耿  晶(湖北文理学院)                     吴博文(湖北理工学院)
2、 非数学类获奖名单
一等奖（26人）

文  俊(华中科技大学)                     段培虎(华中科技大学)
史彧铭(武汉大学)                         付  鼎(华中科技大学)
熊吕露(华中科技大学)                     李  号(华中科技大学)
孙楠博(华中科技大学)                     顾江劭(华中科技大学)
胡圣浩(湖北工业大学)                     熊  伟
(武汉理工大学）
雷浩然(华中科技大学)                     辛  宇(华中科技大学)
彭丽莎(武汉大学)                         赵亚洲(武汉科技大学)
成梭宇(武汉大学)                         黑  灿(武汉大学)
黄  彪(武汉大学)                         李灿灿(武汉大学)
范  勇(中国地质大学)                     唐昌顺(长江大学)
徐  康(三峡大学)                         周  哲(湖北工业大学)
王  博(长江大学)                         王  进(长江大学)
周俊力(湖北工业大学)                     刘  彪(湖北理工学院)
二等奖（40）
郭  晓(华中科技大学)                      郭  义(华中科技大学

程  畔(武汉大学)                          刘林海(武汉大学)
潘  维(武汉大学)                          郑  智(武汉大学)
束紫俊(华中科技大学)                      张良凯(武汉大学)
邱肃肃(武汉理工大学)                      张志运(武汉理工大学)
汪昌明(中国地质大学)                      杨思慧(华中科技大学)
袁  密(华中科技大学)                      周  政(华中科技大学)
傅珊珊(武汉大学)                          刘海江(武汉科技大学)
王  呈(中国地质大学)                      白斯琪(华中科技大学)
胡炜烨(华中科技大学)                      刘文丰(华中科技大学)
肖国梁(华中科技大学)                      佃仁伟(武汉科技大学)
陈  宝(华中科技大学)                      石  凯(华中科技大学)
张国务(华中科技大学)                      操小兵(武汉大学)
何欣芮(武汉大学)                          吴宇迪(武汉大学)
罗知亮(中国地质大学)                      陈志明(长江大学)
李军辉(湖北工业大学)                      王向勇(湖北工业大学)
廖占山(长江大学)                          於  辉(湖北工业大学)
滕洪园(武汉工程大学)                      彭  超(湖北工业大学)
汪昌港(湖北工业大学)                      刘  希(湖北工程学院)
陈兴地(湖北汽车工业学院)                  王奕睿(湖北汽车工业学院)
三等奖（66人）
李文强(华中科技大学)                      梅  森(华中科技大学)
汪冰之(华中科技大学)                      熊纪海(华中科技大学)
徐  焱(华中科技大学)                      甘宇飞(武汉大学)
蔡明勇(华中科技大学)                      李伯维(华中科技大学)
朱卓暾(华中科技大学)                      景  奇(武汉大学)
王康佳(武汉大学)                          张维骐(中国地质大学)
贺小焕(华中科技大学)                      刘  东(华中科技大学)
鲁云开(华中科技大学)                      叶俊池(华中科技大学)
安  舒(武汉大学)                          冯超亚(武汉大学)
黄  康(武汉大学)                          裴  超(武汉大学)
朱佳俊(武汉理工大学)                      甘  霖(华中科技大学)
万三辉(华中科技大学)                      余江游(华中科技大学)
张  昂(华中科技大学)                      黄  松(武汉大学)
唐烈峥(武汉大学)                          殷  辉(武汉大学)
范志鹏(武汉科技大学)                      杜承才(华中科技大学)
龙长春(华中科技大学)                      朱昌盛(华中科技大学)
曹雨松(武汉大学)                          陈  远(武汉大学)
孙  圆(武汉理工大学)                      余杨清(武汉理工大学)
庞  明(中国地质大学)                      李昭然(中南民族大学)
万  雄(华中科技大学)                      喻  芳(华中科技大学)
周  峰(华中科技大学)                      洪  胜(武汉大学)
刘  祎(武汉大学)                          童智申(武汉理工大学)
王  韬(武汉理工大学)                      赵  超(长江大学)
金顶寿(湖北工业大学)                      卢曰海(湖北工业大学)
谢生广(湖北工业大学)                      袁  伟(湖北工业大学)
田小东(湖北工程学院)                      陈进波(荆楚理工学院)
邢有权(武汉工程大学)                      张  鹏(湖北工业大学)
汪宗欣(长江大学)                          尚世力(湖北工程学院)
张  微(湖北工业大学)                      熊玉杰(湖北汽车工业学院)
李  准(三峡大学)                          邹志翔(三峡大学)
易  婷(武汉纺织大学)                      龚  雪(武汉工程大学)
刘  倩(武汉工程大学)                      曹晓磊(华中农业大学)
曾学盛(华中农业大学)                      谢  娜(湖北理工学院)
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